

演協雙喜 頒獎禮「婚宴」一齊辦 霆鋒 薛凱琪 膺首屆傑出演員



左起：人大代表譚惠珠、華南影視聯理長梁珊、中聯辦宣文部副部長陳亞瓊。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(李慶全、梁靜儀)陳豪與余詩曼之前在無綫台慶頒獎禮上痛失視帝、視后，昨晚二人在第一屆《演藝人2010傑出表現頒獎典禮》上，獲得演藝人2010電視傑出表現男、女演員作補償，不過二人昨晚齊齊缺席頒獎禮。而音樂傑出表現男歌手由陳奕迅奪得，女歌手則是多年沒獲獎的鄭秀文(Sammi)，電影傑出表現男、女演員分別是謝霆鋒及薛凱琪，口才了得的林海峰與查小欣則分別得電台傑出表現男、女主持。

「香」港演藝人協會

17周年晚會暨演藝人2010傑出表現頒獎典禮昨晚假尖沙咀洲際酒店舉行，大會設定「喜宴」為主題，大部分男女會員均穿上中、西式結婚禮服，似足擺婚宴，連嘉賓人大代表譚惠珠的衣着也配合，十分有趣。今年大會又首次邀得多位政界名人出席，包括有中聯辦宣文部副部長陳亞瓊、廣播處處長黃華麒、國際奧委會會長羅薩、人大代表譚惠珠、馬逢國及創意香港總監趙永亮等，衣香鬢影，場面熱鬧。志偉笑說：「阿倫做會長那陣年咁衰，成日要賑災，今年太平些，而每次演協出親來都是賑災，所以今年都想為業內做些事，所以叫官員來食飯擲資助。」

志偉稱希望可以搞演藝學校及舉行短期的訓練班，第二是想舉行業內講座，讓讀電影的學生聽，找影帝梁朝偉講戲，黃秋生講如何讀劇本，吳宇森與杜琪峯講導演與演員之間的溝通。當晚共頒發八個獎項，包括「演藝人2010電視傑出表現」男、女演員，「演藝人2010電影傑出表現」男、女演員，「演藝人2010音樂傑出表現」男、女歌手及「演藝人2010電台傑出表現」男、女主持，其中四位得獎者陳豪、余詩曼、鄭秀文及林海峰齊集缺席。



左起：張耀、狄龍及盧大偉。香港文匯報記者潘達文攝

杜之克率領now的主持現身。

霆鋒自認唔識湊仔

謝霆鋒與薛凱琪(Fiona)分別奪得演藝人2010電影傑出表現男、女演員，霆鋒表示對得獎感到開心又愕然，但認為最重要還是做好本份，其他事不由他去想。總結過去一年，霆鋒表示沒有滿意不滿意，因成績不是由自己去比，只會要求越來越高。他又不認同這個獎項是努力的回報，是錦上添花，是一個給他認同的花紅及鼓勵。他表示現在最緊張是要拍電影《新少林寺》，因為部戲是代表中國人三個字，有很多無形的壓力，代表性很大，不單止是香港及內地。說到與太太張柏芝都如此忙，兩個兒子誰來照顧？霆鋒表示交由嫻嫻(拉姑)湊，又自認唔識湊仔。由於經常都是嫻嫻照顧兩個孫仔，所以他們都好掛住媽咪。新年期間霆鋒一家四口去了澳門慶祝，霆鋒指主要是帶兩個兒子去迪士尼冰上嘉年華。

薛凱琪送感謝卡予祖名

薛凱琪(Fiona)昨晚出動七位數名牌服飾出席晚會，對於能得獎，她直言好開心，又滿意！但無想過自己會得獎，知道獲提名已當自己得了獎。對於房祖名連提名也沒有，問她是否覺得祖名的表現不夠好？Fiona為祖名辯稱，指這個獎是以全年演技方面計算，而且不是有祖名這個拍檔，也不會撞火花出來，所以之前憑《分手說愛你》得越南影后時已說過要多謝祖名，要分半個獎給他。Fiona又承認與祖名很有默契，又讚祖名有創意。問如何報答祖名？會否錫一啖？Fiona笑謂相信祖名不想要，而她在內地拍完《書皮》返港後也沒有見過對方。她謂祖名甚麼都有最想送一張感謝卡給祖名。記者提議她將自己扮成禮物送給祖名？她說：「我唔覺得祖名想要，如果退貨都唔知放在哪。」



電影傑出電影表現男演員由謝霆鋒獲得。香港文匯報記者彭子文攝



戴夢 夢偕同未婚夫陳定邦出席晚會，穿上婚紗及禮服預演婚禮。



曾志偉穿上金色禮服，並扣上「新郎」襟花。

業內人投票支持 陳奕迅感真正獲認同

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)陳奕迅(Eason)昨晚西裝一度出席晚會，問到為何不按大會指定服裝？他解釋因近日很忙所以不知道。他又笑指自己似迎賓，又不忘叫工作人員幫他扣上「新郎」襟花。昨晚獲頒演藝人2010音樂傑出表現男歌手，他笑謂最初以為是來以副會長身份招呼客人。對於得獎，他很多謝投他一票的業內人，這是對他的支持及肯定。問到這個獎與他之前音樂頒獎禮上的獎有何不同？Eason指這是業內人士真正的認同，正如Cash也是，這個獎不單是音樂圈，還有電影圈、廣播界業內人士的認同。他坦言現在做歌也會有私心，會寫自己想講的，是有訊息的，可能人大了，唱歌不再是情情塔塔，對社會有正面訊息。

擔任壓軸表演嘉賓的譚詠麟，昨晚繼續失聲，問到會否「咪咀」？他笑言一定會。昨日校長在微博寫要做物理治療，事緣他之前在內地踢波時不慎傷了頸脊第五、六節，因此要做物理治療，不過這已是個多月前的事。昨晚校長穿上羽絨一身便服打扮出現，問到為什麼不着結婚禮服？他帶笑反問：「係咩？(但你是榮譽會長?)人在人情在，我都不在咪無人通知。」



眾人配合晚會主題「喜宴」以褂裙、婚紗禮服亮相。

高海寧騷「胸」會導演



高海寧大騷胸前四吋「事業線」，把身旁的呂慧儀比下去。

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)高海寧昨晚無懼寒冷，以一身超低胸短裙出席，大騷胸前四吋「事業線」成為全場焦點。她表示因無時間借衫，於是求其找一件未穿過的來穿。問到會否覺得自己過分性感？她笑說：「出門口時媽咪問我凍唔凍，(可擔心走光?)唔驚，都係坐低食飯。」問到將來結婚否也如何性感？她謂結婚一定是最靚的，也不排除這樣性感。陳法拉雖然同樣穿低胸裙，但輪睇則輸給高海寧。對此法拉大方的表示高海寧是同門師妹，對方越靚她越開心。呂慧儀昨日抱病出席，穿上單肩低胸裙的她對於被高海寧搶盡鋒頭，她表示不知高海寧到來，又笑言下次要推高兩吋事業線。

譚詠麟 Mr.任壓軸表演嘉賓



當晚鐘開45圈，為配合大會喜宴主題，大部分會員均穿上中、西式結婚禮服出席，其中曾志偉穿上金色禮服襯紅色綉吹，並扣上「新郎」襟花、雪梨亦穿上低胸婚紗。志偉表示有這個構思主要是想大家好玩些，加上有些人一生也沒有機會影結婚相。昨晚的晚會以賣「枱」形式舉行，共籌得70多萬，扣除60萬的開支使後，餘款將用作協會的經費。往年晚會都設有拍賣，志偉表示今年取消了，反而讓更多人上台唱舊歌表演，譚詠麟及Mr.任則擔任壓軸表演嘉賓。

音樂劇《愛上鄧麗君》首演 為愛滋病基金籌50萬善款



香港文匯報訊(焯玲 梁靜儀)三千萬巨製音樂劇《愛上鄧麗君》前晚假尖沙咀文化中心作香港全球首演，音樂劇的門票收益更為香港愛滋病基金會籌得近50萬善款。前晚出席的嘉賓有鄧麗君三哥鄧長富(見圖)、朱紫熾、著名男高音莫華倫、保安局局長李少光、食物及衛生局局長周一嶽、導演洗杞然等。

整個音樂劇的音樂、佈景、燈光效果氣氛都非常不俗，特別一場男女主角搭飛機在機上與空姐、乘客的歌舞場面極有百老匯歌劇味道。不少現場觀眾都讚鄧麗君的王靜演唱鄧麗君的歌時聲音悅耳與鄧麗君極相似，很好聽。讚飾演男主角周夢君的劉令飛俊俏。所以演出完後不少觀眾都留低，排隊等他們簽名海報。

黎文卓相信港觀眾受落

作為音樂劇《愛上鄧麗君》出品人松雷老闆黎文卓，對首演的反應滿意，對有人認為音樂劇出現鄧麗君的經典歌比預期的少，可能滿足不到「君迷」，黎文卓直言：「我們是刻意的，因為這不是鄧麗君音樂會，是音樂劇，香港普羅大眾對音樂劇的欣賞角度仍停留在《我和春天有個約會》港式音樂劇，對沒有西方歌劇味道的《愛上鄧麗君》可能仍要時間接

受，不過，《愛上鄧麗君》的題材接近中國人，基本上沒有上次原創音樂劇《蝶》那麼藝術性強，算較商業化。主題曲《沒有愛到不了的地方》是由香港作曲家金培達作的，很有信心音樂劇會慢慢被香港觀眾受落，將來會在港再度重演。」

鄧長富讚音樂劇感動

鄧麗君三哥鄧長富大讚音樂劇很感動，他說：「個劇是宣揚愛情及親情，因媽媽及妹妹先後離世，我們有很多事都無做，所以大家珍惜身邊人及要及時表達自己的愛。」他大前日來港的，表示每次來港都會與妹妹的歌迷見面，由於今年是香港歌迷會成立35周年，加上1月29日是鄧麗君的生日，屆時歌迷會會有聚會，他亦會來港出席。

前晚的音樂劇由太子珠寶鐘表贊助，身為太子女的朱紫熾亦有偕同父母出席，她表示最喜歡聽鄧麗君的《我只在乎你》，有機會她也想做音樂劇。



台上歌手落力獻唱。



音樂劇《愛上鄧麗君》男女主角王靜和劉令飛等演員正在為觀眾簽名，出品人黎文卓很滿意演員的表現。



2位表演者歌聲悅耳，不少觀眾讚好。